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4_E6_B3_A8_c45_76250.htm 1. 2004年，某房地产开发公司销售

其新建 商品 房一幢，取得销售收人1.4亿元，已知该公司支付

与商品房相关的 土地 使用权费及开发成本合计为4 800万元；

该公司没有按房地产项目计算分摊银行借款 利息 ；该商品房

所在地的省政府规定计征土地增值税时房地产开发费用扣除

比例为10%；销售商品房缴纳的有关税金770万元。该公司销

售瀚品房应缴纳的土地增值税为( ). A. 2 256.5万元B. 2 445.5万

元 C. 3 070.5万元D. 3 080.5万元 2.新征用耕地应缴纳的城镇土

地使用税，其税义务发生时间是( ). A.自批准征用之日起满3

个月 B.自批准征用之日起满6个月 C.自批准征用之日起满1年

D.自批准征用之日起满2年 3.赵某拥有两处 房产 ，一处原

值60万元的房产供自己及家人居住，另一处原值20万元的房

产于2004年7月1日出租给王某居住，按市场价每月取得租金

收人1 200元。赵某当年应缴纳的房产税为( ). A. 288元 B. 576元

C. 840元 D. 864元 4.某货运公司2004年拥有载货汽车25辆、挂

车10辆，净吨位均为20吨；3辆四门六座客货两用车，载货净

吨位为3吨；小轿车2辆。该公司所在省规定载货汽车年纳税

额每吨30元，11座以下乘人汽车年纳税额每辆120元。该公

司2004年应缴的车船使用税为( ) A. 19 620元 B. 19 890元 D. 21

690元 C. 20 040元 5、下列各项中，契税计税依据可由征收机

关核定的是( )。 A.土地使用权出售 B.国有土地使用权出让 C.

土地使用权赠与 D.以划拨方式取得土地使用权 6.按照 企业 所

得税的相关规定，下列各项中表述正确的是(己/4 A.被兼并后



的企业无论是否有独立纳税 资格 ，其未弥平院的亏损均由兼

并企业弥补 B.被投资企业亏损可由投资企业盈利弥补，投资

企业亏损不得用被投资企业盈利弥补 C.企业境外业务在同一

国之内的盈亏可互相弥补，企业境内外之间的盈亏不得相互

弥补 D.企业进行股权重组，在股权转让前尚未弥补完的亏损

不得由重组后的企业进行弥补 7.某私营企业2004年度向主管 

税务 机关申报收人总额122万元，成本费用支出总额127.5万

元，全年亏损5.5万元。经税务机关 检查 ，支出的成本费用核

算准确，但收人总额不能确定。税务机关对该企业采取核定

征税办法，应税所得率为25%。该私营企业2004年应缴纳的企

业所得税为( )。 A. 10.07万元 B. 10.52万元 C. 13.15万元 D. 14.03

万元 8.某生产性外商投资企业1999年初在我国设立，经营期

限12年，设立当年就盈利30万元。该企业适用企业所得税税

率30%，地方所得税每年均按3%征收。2005年初该企业的外

商投资者分别将用于该企业增加注册资本。2003年、2004年

分得的税后利润49.2万元、53.6万元该外商再投资应退的企业

所得税为( )。 A. 13.20万元 B. 14.88万元 C. 17.44万元 D. 18.41万

元 9.王某的一篇论文被编人某论文集出版，取得稿酬5000元

，当年因添加印数又取得追加稿酬2000元。上述王某所获稿

酬应缴纳的个人所得税为( )。 A. 728元 B. 784元 C. 812元 D.

868元 10.下列各项中，符合税收征管法延期缴纳税款规定的

是( )。 A.延期期限最长不得超过6个月，同一笔税款不得滚动

审批 B.延期期限最长不得超过3个月，同一笔税款不得滚动审

批 C.延期期限最长不得超过6个月，同一笔税款经审批可再延

期一次 D.延期期限最长不得超过3个月，同一笔税款经审批

可再延期一次 11.下列各项中，不属于税务行政侵权国家赔偿



范围的是( )。 A.税务机关违反规定对当事人实施停止供应发

票的 B.税务机关工作人员违反规定向纳税人摊派征收费用的

C.税务机关及其工作人员采用非法拘禁方式限制纳税人人身

自由的 D.税务机关及其工作人员合法行使职权，因纳税人和

其他税务当事人自己的行为致使损害发生的 100Test 下载频道
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